

ДЕКЛАРАЦІЯ - *свх*

про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру
за 20 *15* рік

Розділ I. Загальні відомості

1. *Свручук Євгенія Анатоліївна*

Протягом року в особливій дисциплінарній комісії керуючої компанії не здійснювалися перевірки виконання громадянином/фізичною особою

Використовуючи особисті грошові кошти, грошові цінності, цінні папери, нерухомість, майно, витрати, зобов'язання

3. Посада: *Тренинг-менеджер (з посади інспектора прикладної служби Замовитті - енергетика групи університету на системі дистанційного електронного управління)*

4. Члени сім'ї декларанта:

Ім'я члена сім'ї	Прізвище члена сім'ї	Резидентство члена сім'ї (поза кордоном чи підкордоном згідно з законодавством України)
<i>грок</i>	<i>Свручук Леонід Альбертович</i>	

Розділ II. Відомості про доходи

A. Одержані (отраховані) з устк. дивіденди в Україні

Назва доходу	Сума отриманих (отрахованих) доходів	
	у гривнях	у доларах
5. Загальна сума сукупного доходу, гривні, у т. ч.	<i>17177.05</i>	-
6. заробітні плати, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) декларанту відповідно до умов трудового або цивільно-правового договору (крім випадків, зазначених у позиції 7, 8)	<i>13407.05</i>	-
7. дохід від викладацької, наукової і творчої діяльності, оглядочної практики, інструкторської та суддівської практики та спорту	-	-
8. авторська винагорода, інші доходи від реального майнових прав інтелектуальної власності	-	-

9	дивіденди, процентів	-	-
10	матеріальна допомога	530	-
11	дарунки, гроші, подарунки	-	-
12	допомога по безробіттю	-	-
13	алюменти	3 240	-
14	стипендії	-	-
15	страхові виплати, страхові відшкодування, виплатні суми та пенсії відповідно до складної декларації за договором страхування, недержавного пенсійного забезпечення та пенсійного вітала	-	-
16	дохід від відчуження рухомого та нерухомого майна	-	-
17	дохід від провадження підприємницької та незалежної професійної діяльності	-	-
18	дохід від відчуження цінних паперів та корпоративних прав	-	-
19	дохід від передачі в оренду (строкове володіння та/або користування) майна	-	-
20	інші види доходів (не зазначено у пунктах 6-19)	-	-

Б. Одержані (отраховані) з джерел за межами України декларантом

21	Немає грошей	Гроші, гроші	
		в національній валюті	в іноземній валюті
		-	-

В. Одержані (отраховані) з джерел за межами України членами сім'ї декларанта

22	Немає грошей	Гроші, гроші	
		в національній валюті	в іноземній валюті
		-	-

Розділ III. Відомості про нерухоме майно

A. Майно, що перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта, на придбанні такого майна або на користуванні ним

та витрати декларанта

Категорія майна	Місце розташування (адреса)	Загальна площа (кв. м)	Стан майна (власність)	
			привласнено	оренда чи інше право користування
23 Земельні ділянки		-	-	-
24 Житлові будинки		-	-	-
25 Квартири		-	-	-
26 Складовий (середній) будинок		-	-	-
27 Гаражі		-	-	-
28 Інше нерухоме майно		-	-	-

B. Майно, що перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування

членів сім'ї декларанта

Категорія майна	Місце розташування (адреса)	Загальна площа (кв. м)
29 Земельні ділянки		-
30 Житлові будинки		-
31 Квартири		-
32 Складовий (середній) будинок		-
33 Гаражі		-
34 Інше нерухоме майно		-

Розділ IV. Відомості про транспортні засоби

A. Транспортні засоби, що перебувають у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта, та витрати декларанта на їх придбання (користування)

Код	Категорія транспортного засоби	Марка/модель (або тип/модель/агрегатний номер автомобіля/двигуна/сім)	Результат	Ціновий оцінювач	
				придбання (класифікація)	витрати на інші види користування
35	Автомобіль легковий	—	—	—	—
36	Автомобіль вантажний (спеціальний)	—	—	—	—
37	Водні засоби	—	—	—	—
38	Повітряні судна	—	—	—	—
39	Інші засоби	—	—	—	—

B. Транспортні засоби, що перебувають у власності, в оренді чи на іншому праві користування членів сім'ї декларанта

Код	Категорія транспортного засоби	Марка/модель (або тип/модель/агрегатний номер автомобіля/двигуна/сім)	Результат
40	Автомобіль легковий	—	—
41	Автомобіль вантажний (спеціальний)	—	—
42	Водні засоби	—	—
43	Повітряні судна	—	—
44	Інші засоби	—	—

Розділ V. Відомості про вклади у банках, цінні папери та інші активи

A. Вклади у банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності декларанта, та витрати декларанта на придбання таких активів (грн)

Пункт	Сума	у тисячах гривень
45 Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах, у т. ч.	7	7
46 вкладених у звітному році	1	1
47 Номінальна вартість цінних паперів, у т. ч.	1	1
48 приданих у звітному році	1	1
49 Розмір внесків до статутного (складеного) капіталу товариства, підприємства, організації, у т. ч.	1	1
50 внесених у звітному році	1	1

B. Вклади у банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності членів сім'ї декларанта (грн)

Пункт	Сума	у тисячах гривень
51 Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах	1	1
52 Номінальна вартість цінних паперів	1	1
53 Розмір внесків до статутного (складеного) капіталу товариства, підприємства, організації	1	1

Розділ VI. Відомості про фінансові зобов'язання

A. Фінансові зобов'язання декларанта та інші його витрати (грн)

Пункт (за зобов'язаннями)	Сума	у тисячах гривень
54 Добровільне страхування	1	1
55 Недержавні пенсійне забезпечення	1	1
56 Утримання зазначеного у розділах III-V майна	1	1
57 Потрачено основної суми позикою (кредитом)	1	1
58 Потрачено суми процентів за позикою (кредитом)	1	1
59 Інші не зазначені у розділах III-V витрати	1	1

B. Фінансові зобов'язання членів сім'ї декларанта (грн.)

Пункт (за зобов'язаннями)	Сума	у тисячах гривень
60 Добровільне страхування	1	1
61 Недержавне пенсійне забезпечення	1	1
62 Утримання зазначеного у розділах III-V майна	1	1
63 Потрачено основної суми позикою (кредитом)	1	1
64 Потрачено суми процентів за позикою (кредитом)	1	1

Засвідчую правильність зазначених у цій Декларації відомостей

Євген

18 10

20 16 а